


Sustav upravljanja Vetropack grupe	vetropack 	
KODEKS ETIČKOG POSLOVANJA	VGT-0101-01-WIS-055-HR	1/5
	2023-03-23 /REJ/TRS/DS	Verzija 05

Vetropack, švicarska obiteljska tvrtka koja kotira na burzi, od svog osnutka njeguje integritet, pouzdanost i transparentnost. Vetropack nastoji zajamčiti odgovorno postupanje, sigurnost, vodeću ulogu u području kvalitete i predviđanje promjena s ciljem izgradnje povjerenja i pouzdanosti te odgovornog pristupa prema okolišu. To su vrijednosti na kojima se temelji Vetropackov Kodeks etičkog poslovanja.

Kodeks etičkog poslovanja vrijedi za sva Vetropackova društva i njihove direktore, druge rukovoditelje i zaposlenike. Treće strane ne mogu ostvarivati nikakva prava na temelju ovog Kodeksa etičkog poslovanja.

A Integritet, izgradnja povjerenja i pouzdanosti

Integritet i pouzdanost obilježja su našeg djelovanja. Povjerenje je načelo na kojem gradimo odnose.

1. Poštujemo sve važeće zakone i propise (Politika etičkog poslovanja).

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici obvezni su poštovati sve važeće zakone i propise koji su na snazi.

2. Poštujemo svoje zaposlenike (HR politika, Politika upravljanja).

Ljudska prava

Prepoznamo svoju odgovornost prema Općoj deklaraciji o ljudskim pravima i temeljnim konvencijama Međunarodne organizacije rada.

Bez diskriminacije ili uznemiravanja

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici odlučni su ocjenjivati, zapošljavati i promicati zaposlenike isključivo na temelju njihovih kvalifikacija i sposobnosti koje su potrebne za relevantno radno mjesto. Vetropack pozdravlja različitost i stoga ne pridaje važnost rasi, spolu, dobi ili vjeri. Štoviše, Vetropack predano radi na izgradnji radnog okruženja u kojem nema uznemiravanja, bilo verbalnog ili neverbalnog.

Sigurni uvjeti rada

Sigurnost je ključna za Vetropackova društva i njihove zaposlenike.

Bez prisilnog rada

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici protive se prisilnom radu.

Bez dječjeg rada


Vetropackova društva i njihovi zaposlenici protive se dječjem radu.

Sloboda udruživanja i kolektivno pregovaranje

Vetropackova društva poštuju prava svojih zaposlenika u pogledu slobode udruživanja i kolektivnog pregovaranja.

Radno vrijeme i plaća

Vetropackova društva pošteno postupaju prema svojim zaposlenicima u skladu sa svim važećim zakonima i obveznim standardima industrije kad su u pitanju razumno radno vrijeme, korištenje odmora i plaće.

Sustav upravljanja Vetropack grupe	vetropack 	
KODEKS ETIČKOG POSLOVANJA	VGT-0101-01-WIS-055-HR	2/5
	2023-03-23 /REJ/TRS/DS	Verzija 05

3. Poštujemo naše **poslovne partnere (Politika etičkog poslovanja, Protumonopolska politika Grupe, Politika Grupe o darovanju, ugošćenju i zabavnim sadržajima).**

Pošteno natjecanje

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici obvezni su poštovati sve primjenjive zakone o poštenom tržišnom natjecanju i sve antitrustovske zakone.

Bez neprimjerenih koristi

Za Vetropackova društva i njihove zaposlenike neprihvatljivo je nuditi ili prihvaćati bilo kakve neprimjerene koristi (skupocjene poslovne darove, pretjerano velikodušne ugostiteljske usluge ili pozive itd.).

Bez mita/korupcije

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici obvezni su spriječiti i prijaviti sve slučajeve podmićivanja/korupcije.

4. Štitimo **imovinu** Vetropackovih društava (**Vetropackov sustav interne kontrole**).

Sprečavanje prijevera

Sva Vetropackova društva i njihovi zaposlenici obvezni su štititi Vetropackovu imovinu, posebno od prijevera, i osigurati njezino učinkovito korištenje. Vetropackova imovina treba se koristiti isključivo za potrebe Vetropackova poslovanja.

B Pouzdanost i kvaliteta

5. Pouzdani smo u odnosu prema **potrošačima (Politika kvalitete i sigurnosti namirnica) i odgovornosti prema okolišu (vidi E12).**

6. Pružamo **pouzdanu informacije** o svojim aktivnostima, financijskom stanju i rezultatima (**Politika financija**).

Vetropackova društva i njihovi zaposlenici nastoje davati točne i pravodobne informacije o svojim aktivnostima, financijskom stanju i rezultatima.

C Transparentnost

7. **Izbjegavanje sukoba interesa (Politika etičkog poslovanja)**


Sva Vetropackova društva i njihovi zaposlenici obvezni su izbjegavati i prijavljivati sukobe interesa ili potencijalne sukobe interesa.

8. **Usklađenost i obavještavanje**

Uprava će poduzeti mjere u slučaju nepoštovanja ovog Kodeksa, uključujući disciplinske postupke.

Vetropackovi zaposlenici moraju se savjetovati s lokalnim rukovoditeljima ako nisu sigurni jesu li njihovi postupci u skladu s odredbama Kodeksa.

U skladu s načelom razmjernosti, sva Vetropackova društva i njihovi zaposlenici dužni su **odmah obavijestiti generalnog direktora, odjel za ljudske resurse, Odjel za usklađenost i pravne poslove VPH-a ili izvršnog direktora VPH-a** o svakom saznanju ili sumnji na povrede zakona, propisa i Kodeksa etičkog poslovanja. Zaposlenici neće snositi negativne posljedice za postupanje s dobrom namjerom u slučaju kada obavijeste viši menadžment o nepoštovanju ili sumnji u nepoštovanje Kodeksa. Te informacije istražiti će se na povjerljiv način, tako da se osigura

Sustav upravljanja Vetropack grupe	vetropack 	
KODEKS ETIČKOG POSLOVANJA	VGT-0101-01-WIS-055-HR	3/5
	2023-03-23 /REJ/TRS/DS	Verzija 05

zaštita osobnih prava zaposlenika i izbjegne bilo kakva diskriminacija. Vetropack također nudi mogućnost prijave ozbiljnih prekršaja putem sljedećih kontakata servisa SpeakUp koji su dostupni 24/7:

Zemlja	Telefon	Internetska stranica (int. Stranica Grupe: www.speakupfeedback.eu/web/vetropack)	Pristupni kod	Jezik 1	Jezik 2	Jezik 3	Jezik 4
Austrija	0800-295175	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at	39203	njemački	engleski		
Hrvatska	0800-223069	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr	39203	hrvatski	engleski		
Češka	0800-900 538	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz	39203	češki	engleski		
Italija	0800-787639	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it	39203	talijanski	engleski		
Republika Moldova	0800-61433	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md	39203	rumunjski	ruski	engleski	
Rumunjska	0800-894540	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro	39203	rumunjski	ruski	engleski	
Slovačka	0800-004529	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk	39203	slovački	engleski		
Švicarska	0800-561422	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch	39203	švicarski njemački	francuski	talijanski	engleski
Ukrajina	0800-502 206	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua	39203	ukrajinski	ruski	engleski	

Ako podnositelj prijave ne ostavi kontaktne podatke, poziv ili poruka su anonimni. Glasovne poruke automatski će se transkribirati.

Kada ostavlja poruku preko telefona, podnositelj prijave mora unijeti pristupni kod naveden u tablici gore i ostaviti poruku. Nakon tjedan dana, podnositelj prijave može ponovno nazvati te čuti Vetropackov odgovor i ostaviti novu poruku ako to želi.


Podnositelj prijave može poslati poruku putem stranice mrežnog servisa SpeakUp preko poveznice ili posjetom internetske stranice (kako je navedeno u tablici gore). Mora odabrati zemlju i unijeti pristupni kod iz tablice kako bi ostavio poruku. Moguće je priložiti elektroničke dokumente (.doc, PDF). Podnositelj može nakon tjedan dana pogledati odgovore i zatim odgovoriti na njih.

Opisani ciklusi konverzacije mogu se ponoviti. Svakom pozivu ili poruci dodjeljuje se broj predmeta. U slučaju gubitka tog broja, potrebno je ostaviti novu poruku pod novim brojem predmeta i navesti sadržaj izvorne poruke kako bi se ona mogla povezati s novom porukom.

Predmete rješava Vetropackov odjel za usklađenost. Koordinator ili njegov zamjenik za usklađenost na razini Grupe primaju početne poruke vezane za sve zemlje osim Češke, Hrvatske i Italije, u kojima lokalni koordinator za usklađenost ili njegov zamjenik, a u Italiji tijelo za nadzor i kontrolu, djeluju kao prva točka kontakta radi poštovanja zahtjeva lokalnih zakona. Vetropackov odjel za usklađenost i njegovi predstavnici u svim zemljama jamče potpunu povjerljivost.

D Sigurnost (Politika zaštita zdravlja, sigurnosti i zaštita okoliša)

9. Najvažnija nam je sigurnost stoga osiguravamo sigurne radne uvjete, kako je to istaknuto u točki A2.
10. Nastojimo nuditi proizvode i usluge koji su sigurni za predviđenu namjenu (**Politika kvalitete i sigurnosti namirnica**).

Sustav upravljanja Vetropack grupe		
KODEKS ETIČKOG POSLOVANJA	VGT-0101-01-WIS-055-HR	4/5
	2023-03-23 /REJ/TRS/DS	Verzija 05

Sigurnosti pristupamo s holističkog gledišta i podržavamo svoje kupce u njihovim nastojanjima da optimiziraju svoje opskrbe lance i tako pridonose sigurnosti krajnjih potrošača.

E Odgovornost prema okolišu


11. Njegovamo odgovoran pristup prema okolišu (**Politika zaštita zdravlja, sigurnosti i zaštita okoliša**).

Briga za okoliš ključna je za Vetropack. Kontinuirano ulažemo napore u smanjenje svog ekološkog otiska na najmanju moguću mjeru.

F Predviđanje promjena

12. Znatiželjni smo i otvoreni za nove stvari te stalno tražimo nova rješenja. Također pratimo sve najnovije zakonske i regulatorne promjene.

Iz tog će se razloga Kodeks etičkog poslovanja povremeno revidirati u sklopu Vetropackovih nastojanja u postizanju izvrsnosti kad je riječ o poštovanju načela i vrijednosti koje su u njemu istaknute.

Sustav upravljanja Vetropack grupe	vetropack 	
KODEKS ETIČKOG POSLOVANJA	VGT-0101-01-WIS-055-HR	5/5
	2023-03-23 /REJ/TRS/DS	Verzija 05

Izjava

Pažljivo sam pročitao/pročitala Kodeks etičkog poslovanja.

Razumijem i pristajem poštovati njegove ciljeve i odredbe.

Ime i prezime

Potpis

Datum

Poslovna jedinica